10,25 31

0,5 0,2

isleminin sonucu kagtir?

A) 5 B) 5,5 C)6 D) 6,5 E)7

672-4.67°
32.2.373

isleminin sonucu kagtir?

1 2 1
A)T B)? C)T
2 4
D)? E)?
a=y12 -8
b=v27 +18

olduguna gore, a.b garpimi kagtir?

A) 42 B)3J/3 C©)4 D) 5 E) 6

X ve y birer gergel sayl olmak lizere,
2% 27y (2“3‘ -2

ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

A) 2X+1 B) 2}"—)( C) 2—y+1
D) 27 E) 221
ABC
x 42

+ 864



Yukanda verilenlere gére, garpma isleminin sonucu
kagtir?

A) 8974 B) 9072 C) 9164
D) 9254 E) 9382
a-1 a-5
a-3 a-4

olduguna gore, a kagtir?

8 13
A) ? B) e C)

-hItD

D) — E) —

SER
B{ﬁ%]

kapal araliklan igin (AWB)nZ kiimesinin eleman

sayisi kagtir?
(Z, tam sayilar kiimesidir.)

A) 4 B) 5 C)6 D)7 E) 8

-2<X<4

olduguna gére, 1-x ifadesinin alabilecegi en biiyiik
tam sayi degeri kagtir?

o I D I s
IX xz -2

olduguna gore, x kagtir?



10. x,y ve z gercel sayilari igin
Xy =14
X«z=20
Ix+2y+z=24

olduguna gdre, x kagtir?

8
A)? B)? C)3

11. a, b ve c pozitif tam sayilar igin
8!1-6.(6!)=22.3P.5°
olduguna gére, a+b+c toplami kagtir?

A) 7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11

12.
X Y y 2 : -4
2.3.5 92,3 32,5 10

olduguna gbre, 6x — 15y + 4z ifadesinin degeri

kagtir?
A) 9 B) 11 C) 12 D) 15 E) 18
13.
- a-b
- a+b
y= b-c
b+c

+y

—

olduguna gére, : ifadesinin a, b ve c tiiriinden

esiti agagidakilerden hangisidir?



14.

15.

16.

17

A B C
) a-b ) a-b ) a+c
a-c¢ a+b
D E
)b—c ) b+c

a bir gergel sayi olmak (zere, say1 dogrusu lzerinde
a'nin 1'e olan uzakhd a+4 birimdir.

Buna gére, |a| kagtir?
3 5 7
A) - B) - C) >
8
D) — E) —
) ) 3

a ve b pozitif tam sayilar arasinda

a=EBOB(2012, b)
bagintisi vardir.
Buna gore,

l. atek sayi ise b cift sayidir.
Il. acift sayi ise b de cift sayidir.
Ill. b cift sayi ise a da cift sayidir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Il ve lll E) I Il vell

Ug basamakli bir ABC sayisi igin
ABC = A% +B3 + C3

oluyorsa bu sayiya bir Armstrong sayisi denir. Omegin,

153 = 12 +.5° +.3° oldugundan 153 bir Armstrong sayi-
sidir.

3K1 sayisi bir Armstrong sayisi olduguna goére,
K rakami kagtir?

A) 5 B) 6 C)7 D)8 E) 9

AN ravizin tamami N tana AfAranciva acafmidalki bacnilla_



18.

19.

20.

UV UG VLI WO, 1 LG Uyl GHVIY G GOy T i gu na—

ra uygun olarak dagitilacaktir:
¢ Her bir 6grenci esit sayida ceviz alacaktir.

e Her bir 6grenci en az 2, en fazla 10 ceviz
alacaktir.

Buna gore, n’nin alabilecegi kag farkl deger vardir?

A) 5 B) 6 C)7 D) 8 E) 9

Her a gercel sayisi icin

EI=1—a

biciminde tanimlaniyor.

Buna gére, [x —2| = 3[x| -1 esitligini saglayan x de-
geri kacgtir?

-1 -2 3
A) > B) — C)—

5 2
D)7 E)T

R gergel sayilar kiimesi {izerinde taniml bir f fonk-
siyonu

o Her x[-10, 10] icin f(x) = x|
¢ Her xeRigin f(x)=f(x+20)
ozelliklerini sagladigina goére, f(117) dederi kagtir?

A) 3 B) 4 C)6 D)7 E)9

Gergel sayllar kiimesi tizerinde bir A iglemi her a, b
gercel sayisi i¢in

aAb :{au2 .b)—a+b
biciminde tanimlaniyor.

X#Y ve XAy =yAX olduguna gbre, XYy garpimi
kagtir?

A) 2 B) 3 C) 4



21.

22,

23.

24,

25.

2
D)

2 o3
3 )4

Bir lokantaya giden Ahmet’in 40 TL'si, Burak'in 30 TL’si
ve Cenk’in 20 TL'si vardir.

Bu li¢ arkadas, gelen 63 TL’lik hesabi paralanyla
dogru orantili paylasirsa Ahmet kag TL dder?

A) 21 B) 24 C) 25 D) 27 E) 28

Bir cay fabrikasi, kilogrami 12 TL olan 15 ton A tlrii cay
ile kilogram1 9 TL olan 20 ton B turd cay! karigtirmig ve
elde ettigi harman cayin kilogramini 11 TL’'den satmisg-
tir.

Buna gore, harman ¢ayin satisindan elde edilen ge-
lir, gaylarin ayri ayn satilmasiyla elde edilecek gelir-
den kag TL fazladir?

A) 24 000 B) 25000 C) 28 000

D) 30000 E) 36 000

Bir miktar kalem, bir grup 6drenciye paylastirilacaktir.
Bu kalemlerden 6 tane fazla veya 7 tane eksik olsaydi
kalemler hi¢ artmayacak bicimde esit olarak paylastiri-
labilecekti.

Buna gére, 112’den fazla oldugu bilinen bu kalemle-
rin sayisi en az kag olabilir?

A) 115 B) 124 C) 126 D) 130 E) 137

Bir markette sabunlar iicerli ve ikiserli paketler halinde
satilmaktadir. Uclii paket icindeki sabunlarin birim fiya-
t1, ikili paket icindeki sabunlarin birim fiyatindan % 10
ucuzdur.

Bu marketteki liglii paketin satis fiyat, ikili paketin
satis fiyatindan 3,5 TL fazla olduguna gore, ikili pa-
ketin satis fiyati kag TL'dir?

A) 7 B) 8 C) 10 D) 12 E) 14

Bir yabanci dil kursunda A, B ve C siniflarindaki 6g-
rencilerin yas ortalamasi sirasiyla 20, 26 ve 29'dur.

Aile B siniflarindaki 6grencilerin birlikte yas ortala-

masi 23, B ile C siniflarindaki égrencilerin birlikte



26.

27.

28.

yas ortalamasi ise 28'dir.

Buna gore, bu ii¢ siniftaki 6grencilerin tiimiiniin
yas ortalamasi kagtir?

A)255 B)26 C)265 D)27 E)275

Aysel Hanim, pazartesi glini 45 gram, sali glind

30 gram altin bozdurmustur. Eger pazartesi giini
30 gram, sali giin(i 45 gram altin bozdursaydi ilk

duruma gore eline 60 TL az gececekti.

Buna gdre, altinin sali glinkii gram fiyati pazar-
tesi giinkiine gore ka¢ TL diigmiistiir?

A) 4 B) 5 C)6 D)9 E) 15

Boylan farkli dort 6grenci bir ¢izgi boyunca rastgele
siraya giriyor.

Buna gére, en kisa ve en uzun boylu égrencilerin
uglarda olma olasihig: kagtir?

B) 2
4

il
3

A)i
2

1
D) — E) =5

4x100°ldk bir kareli kagit Gzerindeki bazi kareler boya-
narak bir kismi agagidaki sekilde gosterilen bir desen
olusturuluyor.

1 2 3 4 5 6 99 100

o O @ >
.
.
.

Bu desende, A satirinda 2'nin tam sayi katina, B satirin-
da 3'tin tam say! katina, C satirinda 4'Un tam say! kati-
na, D satinnda ise 5'in tam sayi katina karsilik gelen
situnlardaki kareler boyalidir.

Buna gore, bu desende yer alan siitunlann kag
tanesinde A ve D satirlarindaki kareler boyali,
digerleri boyasizdir?

A) 3 B) 4 C)5 D)6 E) 7



29. Bir otomotiv fabrikasinda tretilen arac cesitleri asagida-
ki semada gbsterilmistir.

Arag
(120)

Binek Ticari

S

Dizel Benzinli Elektnkh Dizel Benazinli
(15)

Bu fabrikada bir glinde toplam 120 adet arag Uretiimek-
tedir. Binek araglarin 15 adedi dizel ve 12 adedi elekt-
riklidir.

Bu fabrikada bir giinde iiretilen toplam dizel arag¢
sayisi, toplam benzinli arag sayisinin 2 kati oldugu-
na gore, kag adet ticari dizel arag lretilmektedir?

A) 50 B) 52 C) 55 D) 57 E) 60

30. Bir mandirada bulunan 130 litre stt, peynir yapmak igin
kullanildidinda kalan st ve Uretilen peynir miktarlari
arasindaki dogrusal bagintinin grafigi asagidaki gibi
olmaktadir.

kalan st (litre)
A

130

15 iretilen peynir (kg)

Buna goére, bu mandirada 10 kg peynir liretildiginde
kalan siit miktan kag litredir?

A) 50 B) 60 C) 65 D) 75 E) 80

31. 10 adet kutu, iki yarim cember ve iki paralel dogru par-
casindan olusan ve ok ydniinde hareket eden bir palet

Uzerine sekildeki gibi esit araliklarla konulmustur.

K J H G F

C )

L
1
1




Buna gore, A ve E noktalanndaki kutular ilk kez di-

key olarak ayni hizaya geldiklerinde K noktasindaki
kutu nerede olur?

A) Aile B noktalar arasinda
B) B noktasinda
C) Bile C noktalari arasinda
D) C noktasinda

E) Cile D noktalari arasinda

32. Taban alani 16 birim kare ve ylksekligi 3 birim olan ka-
re prizma bicimindeki bir tahta blokun tiim y{izeyi boya-
niyor. Daha sonra, bu tahta blok kesilerek 48 tane birim
kiip elde ediliyor.

Bu sekilde elde edilen birim kiiplerden kag¢ tanesinin
yalnizca iki yiizli boyalidir?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 18 E) 20

33. A ABC ve DEC birer
Ugcgen

m(CAB) = m(DEC)

|AD| =5 cm
|DC| =3 em
[EB| =2 cm
|BC| = x

Yukandaki verilere gére, x ka¢ cm’dir?
9
A) 4 B) 5 C) -

D)3~ S

34. Asagidaki sekil, verilen bir dikdérigenle esit alana sahip
olan kareyi elde etmek icin yapilan ¢izimdir.

Gﬁf/_\ ABCD bir dikdértgen
M

LIREMD khiv Laem



mur'Jawi ralgc

O merkezli yanim
C cember

2 A(ABCD)=A(HDFG)

Sekildeki HDFG karesinin F kosesi, O merkezli yarim
cember lzerindedir.

ABCD dikdértgeninin cevresi 36 cm olduguna gore,
¢cemberin ¢api kag cm’dir?

A) 12 B) 15 C) 18 D) 21 E) 24
35. Cemal Ogretmen, geometri dersinde égrencileriyle bir-

likte adim adim asagidaki etkinligi yapmis ve onlara et-
Kinlik sonunda bir soru sormustur.

¢ 8 cm uzunlugunda bir AB dogru parc¢asi gizelim.
e Pergelimizi 5 cm acalim.

e Pergelin sivri ucunu énce A, sonra da B noktasina
batirarak iki gember cizelim.

* Bu iki gemberin kesim noktalarini C ve D olarak
adlandiralim.

s Kose noktalari A, B, C ve D olan ACBD dértgenini
olusturalim.

* ACBD dortgensel bdlgesinin alani kag cm? dir?

Buna gére, Cemal Ogretmen’in sordugu sorunun
cevabi nedir?

A)20 B)24 C)25 D)26  E)32

36.

Diizgiin altigen bicimindeki fayanslarla kaplanmig bir
zemin Uzerine, koyu renkle gosterilen sekildeki sisleme



yapiimistir.

Her bir altigenin alanmi 1 birim kare olduguna gére,
bu siislemenin kapladigi alan kag birim karedir?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12

37. C O merkezli ceyrek

cember
12 QC//BD
|AB| = [BO|

OC| =12 cm
A B 0 108 =12%

Yukandaki verilere gore, tarali bélgenin alani kag

cm? dir?
A) 4(3n+4J3_] B) 6(1‘:+4J3_]
C) 6(2n+33 ) D) 12(n+23

E) 12(2n+ Js_)

38. Asadida, aynt uzunluklari 2, 3 ve 4 birim olan iki es dik-
dértgenler prizmasiyla olusturulmus bir yapi gdsterilmis-
tir. Bu prizmalar gekildeki gibi bitisik yerlestirilmistir.

AT

Buna gore, A ve B kdselerini birlestiren AB dogru
pargasinin uzunlugu kag birimdir?

A) 62 B) 843 C)5V5

D) 7 E)9

39. Dik koordinat diizleminde, merkezi X =1 dogrusu
tizerinde olan bir gemberin y eksenini kestigi nok-



talar arasindaki uzaklik 3 birim olduguna gére, bu
cemberin ¢evresi kag birimdir?

INRVEER B) V13 &t C)Ji5 &

D)3V2 = E)2V3 =

40. Dik koordinat diizleminde, merkezi O noktasinda olan
asagidaki ABCDEF dlzgiin altigeni verilmistir.

Y

LN
Xalat

Bu altigen, merkezi etrafinda ok yoninde 120° dén-

durdliyor. Dondlrme sonrasi elde edilen altigenin de
y eksenine gore simetrigi aliniyor.

Buna gére, ilk durumda F noktasinin bulundugu
koseye, son durumda hangi nokta gelir?

A) A B) B C)C D)D E)E

WWW.SUPErsoru.com

Cevaplar :

1)A, 2)C, 3)E, 4C, 5B, 6)E, 7)D, 8D, 9B, 10D, 11)D, 12)E, 13)E, 14)A, 15D, 16)C, 17)B, 18)A, 19)A,

33)A, 34)C, 35)B, 36)C, 37)C, 38)D, 39)B, 40)E,

20)A, 21)E, 22)B,



